

Конфискация транспортного средства за повторное управление в состоянии опьянения

В качестве дополнительной меры в отношении нарушителей, привлекаемых к уголовной ответственности по статье 264.1 УК РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения, установлена конфискация, т.е. принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства транспортного средства.

Возможность конфискации транспортного средства не ставится в зависимость от условий жизни и материального положения осужденного, его семейных и иных личных обстоятельств.

Не препятствует обращению в доход государства приобретение автомашины на совместные с супругой денежные средства при отсутствии сведений о разделе общего имущества, при нахождении в общей собственности обвиняемого и иных лиц.

Приобретение автомашины на кредитные средства и ее нахождение в залоге у банка также не препятствуют конфискации этого имущества.

В случаях, когда на момент принятия решения конфискация транспортного средства невозможна ввиду его использования, продажи или по иной причине, то в порядке ст. 104.2 УК РФ конфисковывается денежная сумма, которая соответствует стоимости транспортного средства, подлежащего конфискации.

В случае отсутствия либо недостаточности указанных денежных средств суд выносит решение о конфискации иного имущества, стоимость которого соответствует стоимости транспортного средства, подлежащего конфискации, либо сопоставима со стоимостью этого предмета, за исключением имущества, на которое в соответствии с гражданским процессуальным законодательством не может быть обращено взыскание.

Помощник прокурора
Усть-Удинского района
Сахаровский

С.Д.